

Aika: torstai 5.8.2021 klo 19.05 – 20.53

Paikka: Teams

Läsnä: Siiri Niinivirta piirinjohtaja
Miikael Saksman piirin varajohtaja
Rosariina Suhonen viestintäministeri
Mervi Varis lippukuntatuen ministeri
Reetta Suonpää kasvatusministeri
Jonna Karppanen vapaaehtoistuen ministeri
Jonni Nykänen Y-suhde- ja talousministeri

Puhe- ja läsnäolo-oikeus:

Pia Salmela
Joni Heikkinen

lippukuntakoordinaattori, kokouksen sihteeri
kasvatuskoordinaattori

PÖYTÄKIRJA

Liitteet: Toiminnanalojen ja toimiston kuulumiset (ei julkinen)
Liite 11-2021: tiedote J-SP:n lippukunnille, rahasto
Liite 12-2021 ei-julkinen: SP-piirit palvelusopimus_J-SP_280621
Liite 13-2021: piirin etäkokoukukulukorvaukset
Liite 14-2021: luottamushenkilöiden kulukorvaus Järvi-Suomen Partiolaisten etäkoulutuksissa ja -tapahtumissa
Liite 15-2021: piirin syyskokouskutsu

90. Kokouksen avaus

Esitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 19.

Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 19.05.

91. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Esitys: Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

92. Esityslistan hyväksyminen

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

93. Edellisen hallituksen kokouksen 06/2021 pöytäkirjan hyväksyminen

Esitys: Hyväksytään edellisen hallituksen kokouksen 06/2021 pöytäkirja. Pöytäkirja on luettavissa edellisen kokouksen materiaaleissa Teamsissa.

Päätös: Hyväksyttiin edellisen hallituksen kokouksen 06/2021 pöytäkirja.

94. Toiminnanalojen ja Partio toimiston ajankohtaiset asiat

Esitys: Käydään läpi toiminnanalojen ja Partio toimiston ajankohtaiset asiat.

Päätös: Todettiin hallituksen Teams-kanavalla jaetut kuulumiset.

95. Syysauna 2021

Esitys: Päätetään järjestää Syysauna etänä vallitsevan koronatilanteen ja vähäisen osallistujamäärän takia. Syysauna järjestetään Teamsin välityksellä lauantaina 14.8. klo 10 – 16. Perjantaina 13.8. pidetään ryhmien puheenjohtajien ja piirihallituksen kokous klo 19 etänä. Syysaunan ilmoittautuminen avataan uudelleen ja ilmoittautumisaika päättyy torstaina 12.8. Ilmoittautuneille lähetetään tarvittavat ohjeet ja ohjelma aikatauluineen viimeistään perjantaina 13.8. Piirihallitus työstää Syysaunan ohjelmaa maanantaina 9.8. Tapahtumaan jo ilmoittautuneille lähetetään tieto Syysaunan siirtymisestä etämuotoon viimeistään perjantaina 6.8.

Päätös: Päätettiin perua Syysauna koronatilanteen ja vähäisen osallistujamäärän takia. Tapahtumaa ei järjestetä myöskään etänä. Perjantaina 13.8. pidetään ryhmien puheenjohtajien ja piirihallituksen kokous klo 19 etänä.

96. Tukirahastoon liittyvä tiedote lippukuntiin

Esitys: Todetaan, että kevätkokouksessa sovittu tiedote liittyen piirin tukirahastoon on lähetetty lippukuntien johtokolmikoille, tiedotetyöryhmälle, piirihallitukselle ja partiotyöntekijöille sähköpostitse 28.6.2021.

Liite 11-2021: Tiedote J-SP:n lippukunnille, rahasto

Päätös: Todettiin tilanne esityksen mukaisesti.

97. Tulliportinkadun toimisto

Esitys: Kuullaan miten Tulliportinkadun toimistotilan kanssa on edetty.

Päätös: Kuultiin tilannekatsaus ja keskusteltiin sadeveden 23.6.2021 aiheuttamasta vesivahingosta toimistotilassa.

98. Vaalitoimikunta 2021

Esitys: Kuullaan tilannekatsaus vaalitoimikunnan 2021 tilanteesta piirin syyskokouksessa 31.10.2021 käytäviä vaaleja varten. Miikael Saksman esittelee.

Päätös: Kuultiin tilannekatsaus ja todettiin, ettei vaalitoimikuntaan saatu pestattua hallituksen ulkopuolisia tekijöitä, joten tulevat piirihallitusvaalit hoidetaan piirinjohtajavetoisesti.

99. Partion henkilöstöorganisaatiouudistus

Esitys: Hyväksytään palvelusopimus, jossa Järvi-Suomen-Partiolaiset ry hankkii talous- ja henkilöstöpalvelut Suomen Partiolaisilta. Sopimus astuu voimaan 1.1.2022. Tämä sopimus korvaa aiemmin solmitut yhteistyösopimukset.

Liite 12-2021 ei-julkinen: SP-piirit palvelusopimus_J-SP_280621

Päätös: Hyväksyttiin palvelusopimus esityksen mukaisesti.

100. Etäkokousten kulukorvausohje

Esitys: Päätetään jatkaa piirihallituksen kokouksessa 11.3.2021 hyväksyttyä etäkokousten kulukorvausohjetta 31.12.2021 asti.

Liite 13-2021: piirin etäkokousskulukorvaukset

Päätös: Päätettiin esityksen mukaisesti jatkaa etäkokousten kulukorvausohjetta 31.12.2021 asti.

101. Syys-SM-kisojen Tehas22 talousmalli

Esitys: Sovitaan, että SM-kisoissa Tehas22 järjestävä lippukunta Vaajan Valppaat ry ottaa kisoista täyden taloudellisen vastuun ja lippukunta maksaa piirille kiinteän korvauksen 200 e, joka pitää sisällään kilpailuun ilmoittautumiseen liittyvän Kuksa-tuen ja markkinoinnin piirin viestintäkanavissa. Joni Heikkinen ja Reetta Suonpää esittelevät.

Päätös: Päätettiin esityksen mukaisesti.

4

102. Etätapahtumien kulukorvausohje

Esitys: Etätapahtumien kulukorvausohje, Jonna Karppanen ja Joni Heikkinen esittelevät.

Kokousmateriaaleissa on piirin koulutusohjaajien laatima ehdotus kouluttajakorvauksen käyttöönottoon Järvi-Suomen Partiolaisten etäkoulutuksissa.

Päätös: Hyväksyttiin ehdotus ja päätettiin laajentaa sitä myös piirin etätapahtumiin. Ehdotukseen tehtiin tarvittavat tarkennukset koskien sitä, että ehdotetut kulukorvaukset ovat enimmäismääriä ja piiri maksaa ainoastaan ruokailuun liittyviä kuluja kuitteja vastaan.

Liite 14-2021: Tekijöiden kulukorvaus Järvi-Suomen Partiolaisten etäkoulutuksissa ja -tapahtumissa

103. Piirihallituksen jäsenten määrän vahvistaminen vuodelle 2022

- Esitys:** Päätetään esittää piirin syyskokoukselle, että piirihallituksen jäsenten määrää lisätään yhdellä vuodelle 2022 ja uusi hallituksen jäsen vastaa erityisesti piirin jäsenmäärän kasvuun liittyvistä asioista.
- Päätös:** Päätettiin esityksen mukaisesti.

104. Syyskokouskutsu 2021

- Esitys:** Hyväksytään liitteenä oleva syyskokouskutsu, joka julkaistaan Liplatuksessa 3-2021, lisätään piirin nettisivuille ja lähetetään lippukuntien johtokolmikoille sähköpostitse viimeistään perjantaina 15.10.2021.
- Liite 15-2021: piirin syyskokouskutsu
- Päätös:** Hyväksyttiin piirin syyskokouskutsu.

105. Piirin syksyn 2021 tapahtumat

5

- Esitys:** Käydään läpi piirin syksyn tapahtumat.
- Päätös:** Käytiin läpi piirin syksyn tapahtumat. Sovittiin, että syksyn tapahtumien toteutumista selvitetään toiminnanaloittain elokuun aikana. Tulevista tapahtumista kootaan ajankohtaistiedote piirin nettisivuille ja Partiopostiin 8/2021.

106. Muut asiat

Ei ollut.

107. Seuraava kokous

- Esitys:** Hallituksen seuraava kokous 08/2021 on tiistaina 14.9. klo 19.15 (Teams) ja TVK:n kokous tiistaina 7.9. klo 18 (Teams).
- Päätös:** Päätettiin esityksen mukaisesti.

108. Kokouksen päättäminen

Esitys: Puheenjohtaja Siiri Niinivirta päättää kokouksen klo 21.

Päätös: Puheenjohtaja Siiri Niinivirta päätti kokouksen klo 20.53.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Siiri Niinivirta
puheenjohtaja

Pia Salmela
sihteeri